
Ministerstvo zdravotníctva Slovenskej republiky 

Odbor krízového riadenia  

 

Pokyn k hláseniu pri vzniku mimoriadnej udalosti a ostatnej udalosti  

v subjekte hospodárskej mobilizácie 

 

Mimoriadna udalosť je vymedzená zákonom č. 42/1994 o civilnej ochrany obyvateľstva: 

 „Na účely tohto zákona sa mimoriadnou udalosťou rozumie živelná pohroma, havária, 

katastrofa, ohrozenie verejného zdravia II. stupňa, smogová situácia, narušenie dodávok tepla, 

nežiaduci výskyt medveďa hnedého, hromadný prílev cudzincov na územie Slovenskej republiky, 

teroristický útok, alebo kritická nedostupnosť ústavnej zdravotnej starostlivosti. 

Ostatná udalosť nie je legislatívne definovaný pojem. Ide o všetky tie udalosti, ktoré nie sú uvedené 

v zákona č. 42/1994 o civilnej ochrane obyvateľstva ako napr.: smrteľný úraz, incident narušenia 

poriadku v priestoroch subjektu hospodárskej mobilizácie, požiar, dlhotrvajúce zrážky, ktoré majú za 

následok spôsobenie rozsiahlych škôd na majetku subjektu hospodárskej mobilizácie a ostatných 

udalostí, pri ktorých môže dôjsť k vážnemu alebo bezprostrednému ohrozeniu zdravia, ľudí, životného 

prostredia alebo majetku. 

 Pri vzniku mimoriadnej udalosti a pri vzniku ostatnej udalosti v subjekte hospodárskej 

mobilizácie (ďalej len „SHM“) vzniká povinnosť pre SHM hlásiť mimoriadnu udalosť a ostatnú 

udalosť na Ministerstvo zdravotníctva Slovenskej republiky (ďalej len „MZ SR“) prostredníctvom 

vedúceho samostatného odboru krízového riadenia zdravotníctva (ďalej len „SOKRZ“) nasledovne: 

a) v pracovnej dobe aj mimopracovnej dobe podanie krátkej správy o vzniku mimoriadnej udalosti 

alebo vzniku ostatnej udalosti (ďalej len „krátka správa“).  

V pracovnej dobe je potrebné podať krátku správu do 30 minút od vzniku mimoriadnej udalosti 

a ostatných udalostí v subjekte hospodárskej mobilizácie resp. ak subjekt hospodárskej mobilizácie 

môže byť mimoriadnou udalosťou alebo ostatnou udalosťou priamo dotknutý. 

V mimopracovnej dobe je potrebné podať krátku správu do 120 minút od vzniku mimoriadnej udalosti 

a ostatných udalostí v subjekte hospodárskej mobilizácie resp. ak subjekt hospodárskej mobilizácie 

môže byť mimoriadnou udalosťou alebo ostatnou udalosťou priamo dotknutý. 

V  pracovnej dobe aj mimopracovnej dobe sa krátka správa odovzdáva riaditeľovi odboru krízového 

riadenia telefonicky a prostredníctvom SMS správy na telefónne číslo: 0908 469 066 alebo na e—

mailovú adresu: peter.petrovic@health.gov.sk.  

b) po ukončení záchranných prác a vytvorení podmienok na odstránenie následkov mimoriadnej 

udalosti alebo ostatnej udalosti podať písomnú správu o ukončení zásahu záchranných zložiek 

prípadne informovať o ďalších skutočnostiach. Písomnú správu je potrebné zaslať najneskôr do 120 

minút na e-mailovú adresu riaditeľa odboru krízového riadenia: peter.petrovic@health.gov.sk. 
V prípade, že uvedený časový úsek nie je možné dodržať (napr. z dôvodu hromadného postihnutia osôb 

alebo iných závažných situácií) je potrebné bezodkladne kontaktovať telefonicky alebo prostredníctvom 

SMS správy riaditeľa odboru krízového riadenia s informáciou o presnom čase, kedy bude písomná 

správa zaslaná. 

Počas víkendov, v dňoch pracovného pokoja a sviatkov a v prípade vzniku mimoriadnej udalosti alebo 

ostatných udalostí s vysokými škodami na majetku vzniká povinnosť zaslať písomnú správu nasledujúci 

pracovný deň. 

 V prípade, že sa hlásenie podľa písm. a) a b) nepodarí ústne vykonať z objektívnych dôvodov 

na uvedený kontakt, tak v pracovnej aj mimopracovnej dobe do 60 minút sa vykoná hlásenie ústne aj 
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prostredníctvom sms na telefónne číslo mobilného telefónu stálej služby MZ SR: 0910 582 342 alebo na 

telefónne číslo mobilného telefónu člena Krízového štábu MZ SR: 0902 420 226 a do 120 minút 

písomne na e-mailovú adresu: crisis@health.gov.sk 

 

 

 

                                        Ing. Peter Petrovič 

                riaditeľ odboru krízového riadenia  
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